

娱乐·资讯

B₁

2015.8.20 星期四 编辑 刘蓓 校对 闫增旗 E-mail:lb@pdsxww.com 美编:李永伟

廖凡父亲起诉新浪微博及李隽宇侵权 法院已受理

本报讯 昨天上午,北京海淀区法院官方微博发文,宣布海淀区人民法院受理“廖凡之父起诉新浪微博及博主李先生侵犯名誉权”一案。原文如下:因认为其发布的博文构成名誉侵权,演员廖凡之父廖先生将发布者李先生及网络服务提供者北京微梦创科网络技术有限公司诉至法院,要求停止侵权、公开道歉、赔偿各项费用53万余元。日前,海淀区法院受理了此案。(王一)

事件回顾:

8月14日,认证为“湖南卫视《百科全说》制片人”的博主芒果李隽宇微博发文,称湖南大众传媒学院影视艺术系主任廖丙炎与女老师张欢通奸,廖丙炎疑是演员廖凡的父亲。

8月15日,针对通奸传闻,廖丙炎廖凡父子发布声明回应该传闻,称其属无中生有,恶意捏造,并要求该网友删除涉嫌诽谤的一切不法信息并承担包括公开赔礼道歉等在内的一切法律责任。

8月16日,事件另一当事人张欢夫妇在微博发表声明,斥责李隽宇微博内容不实,并在声明中表示曾备受李隽宇骚扰,证实李隽宇曾到学校殴打张欢。

鹰城演员樊营 参演《赵匡胤》



□记者 王春生

本报讯 由著名导演高希希执导的历史传记电视剧《大宋传奇之赵匡胤》于8月10日起在重庆卫视和吉林卫视同步播出。在该剧中出演宰相卢多逊一角的演员,我市观众会觉得眼熟,他就是我市籍青年演员樊营(上图)。

《大宋传奇之赵匡胤》一剧以五代十国的历史为背景,讲述了宋太祖赵匡胤从布衣百姓到开国皇帝的传奇一生。剧中再现了千里送京娘、陈桥兵变、黄袍加身、杯酒释兵权等一系列历史典故,同时也更加注重对赵匡胤这个人物的塑造,修身、齐家、治国、平天下,在他的身上被体现得淋漓尽致。

该剧演员阵容强大,由实力派演员陈建斌、殷桃、邵峰、王绘春等担纲主演。因《甄嬛传》大火的陈建斌此次再度饰演皇帝,其表演能否有所超越值得期待。

樊营的舅舅李晓华家住市区,昨天,李晓华告诉记者,樊营在这部剧中饰演卢多逊一角,与陈建斌饰演的赵匡胤和邵峰饰演的赵光义有多场对手戏。樊营在这部戏里的戏份较重,表演上也有了很大的进步。

这几天,樊营参演的《太行山上》一剧在央视一套热播,他在剧中饰演师长王近山,这一人物是已成为经典名剧的《亮剑》中李云龙的原型。李晓华高兴地说,这两部由樊营同时出演的电视剧,每到晚上他都不知道该看哪个台好了。

目前是北京希世纪影视公司旗下演员的樊营曾就读于市八中,15岁进入省艺校学习,18岁考进解放军艺术学院,大三时开始接拍电视剧。近几年来,他在《三国演义》中演刘琦,《雪豹》中演水生,《毛泽东》中演毛岸英,塑造的影视角色都让人印象深刻。

导读

美国篮球名记爆料:
易建联或重返NBA
与科比搭档

生啦 贾静雯 剖宫产女 与修杰楷已登记

本报讯 据媒体爆料,上周,现年已经41岁的台湾艺人贾静雯如期顺利剖宫产下小女娃,起名为“咻咻”。据悉,咻咻重约2.27公斤,十分健康,更拥有一双跟妈咪灵动的大眼睛和可爱的鼻子,以及可爱小巧的下巴,令贾静雯夫妇开心不已。

据爆料媒体称,台湾艺人修杰楷已在孩子诞生前与贾静雯登记结婚。两人可谓从结婚到生女都保密到家。就在上周,贾静雯上传在医院的照片,修杰楷还代为回应称:“已经没事!只是胎动得频繁去检查而已。”从爆料情况看,很有可能当时贾静雯就已经准备进行剖宫手术产下孩子了。

此前,贾静雯曾与前夫孙志浩育有一个可爱的女儿,小名为梧桐妹,大名孙翎茜,今年10岁。两人离婚后,女儿由贾静雯抚养,梧桐妹也与继父修杰楷相处融洽,一家人都十分期待新生命的诞生。

做了新爸爸的修杰楷自然十分激动,在微博写下长文感谢老婆。修杰楷深情回忆贾静雯对于自己种种的关爱,称老婆总是担心自己工作太累,其实对方才是真正辛苦的人。修杰楷激动地表示,自己现在如此幸福,也会努力让贾静雯和女儿成为最幸福的母女,会一辈子都爱她们。(王逸)



修杰楷(左图)微博原文:小时候常常会想象着梦想的画面是什么?也许是从事理想的职业,也许是环游世界,也许是很多很多……我想我心中的梦想已成真了。谢谢你,我的家人。我会用我的全部让你们平安、健康、快乐。谢谢你,我的老婆,在这段时间里你总是担心我工作太累,睡眠不够……其实,真正辛苦的人是你才对,但你也总是面带微笑地和我说了句“没关系,我没事”。我的幸运已经转变成幸福,现在我会让你们也成为最幸福的母女,一辈子,爱你们。



▶贾静雯怀抱咻咻,注视着小女儿的眼神里充满爱意